

# 选 择

第 6 期 2024 年 9 月 20 日

截至 2024 年 9 月 20 日，在全球退党服务中心声明退出中共党、团、队组织（三退）的人数已经超过：

**四亿三千六百一十三万**

## 法轮功纽约游行送祝福并声援 4.3 亿中国人三退

2024 年 9 月 14 日，法轮功（法轮大法）学员约千人在纽约第三大华人社区——布鲁克林八大道举行盛大游行，向社区民众送上“法轮大法好”、“真善忍好”的祝福，同时声援全球超过 4.3 亿中国人退出中共党、团、队（三退），同时全球反迫害征签已突破 440 万人。

游行由 13 支队伍组成，一眼看去，整齐的队伍、一道道壮观的横幅、一首首昂扬的乐曲，精神抖擞的法轮功学员，整个游行吸引了当地众多民众拍照录像。

### 福建移民要看《九评共产党》

一位来自福建连江的王先生（化名），坐在人行道的铁围栏上观看游行，他对于横幅上介绍《九评共产党》的内容感到震惊，并表示要“好好看一下《九评共产党》”。

### 当天二百多人选择三退

游行主办方“退党服务中心”主席易中原表示，现场观众对游行表现出很大的兴趣与积极反应，许多观众当场在退党义工的劝说下声明退出中共党、团、队。游行当天，共有 235 人做了三退，其中 8 人退党，20 人退共青团，207 人退少先队。

易中原强调，中共依赖恐吓与欺骗维持统治，因此退党活动的另一个重要意义是帮助中国人克服恐惧，认清中共的本质。更多中国人不再惧怕



图：2024 年 9 月 14 日，法轮功学员在纽约举行盛大游行，向社区民众送上“法轮大法好”的祝福并声援 4.3 亿中国人退出中共党团队。

中共，所以他们敢于喊出“打倒共产党”，也有更多的人来踊跃三退。

### 新学员：炼法轮功一个多月后肩周炎完全康复

现场参加游行的一位逾七十岁的华人老妇露西（Lucy）精神抖擞，完全看不出是年过七旬的人。她分享了自己从 2020 年开始修炼法轮功的经历。

Lucy 表示，当时她因肩周炎疼

痛难忍，无法抓筷子或穿衣服。透过观看新唐人节目《细语人生》，她受一位癌症康复者的启发，决定学习法轮功。

经过两周学习，她的病情明显改善，一个多月后完全康复，现在的精力就和几十年前一样。这让她对法轮大法充满感激，她每年积极参与游行，希望能让更多的人了解到法轮大法的美好。◇

## 退休师长不假思索地说：“好，我退！”

〔大陆来稿〕一天，我和其他法轮功弟子在华灯初放的街上遇到一位高大挺拔的老先生，攀谈中得知他是某部退休师长，来本市探亲。

我们真诚感谢他为保卫国家中付出的辛劳，并跟他讲法轮大法教人修真向善道德升华，现在已弘传世界一百多个国家和地区，上亿人在修

炼，但是中共却不讲法律，迫害法轮功，甚至活摘法轮功弟子器官高价出售等等。对于在他那个职位和级别的人来说，应当知道的中共党内、军内黑幕一定会更多。老先生沉思，凝重地点头。

我身边的法轮功同修说：中共坏事做的太多，天灭中共是天治，是历

史的必然，神佛只看人心，只要从内心退出中共的党团组织，不给中共背锅陪葬，这样不仅有幸福的晚年，更有美好的未来。老先生不假思索果断地说：“好，我退！”

我们告诉他诚念“法轮大法好、真善忍好”会遇难呈祥。他欣然接受。（文／大陆大法弟子阿仁）◇

2004 年 11 月，海外中文媒体“大纪元时报”发表《九评共产党》，从历史、政治、经济、文化、信仰等层面深刻揭示了中共的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，由此引发了波澜壮阔的退出中共党、团、队组织（三退）的精神觉醒活动。



## 等死的胰腺癌患者相信法轮大法好得救了

相信法轮大法好而得福报的例子在中国大陆广为流传，看看下面的例子。

### 等死的胰腺癌患者相信法轮大法好得救了

【大陆来稿】我有个朋友，她和丈夫原来做药材生意挣了很多钱，在农村买些地搞养殖。我给他们讲过法轮大法真相，也做了三退。朋友接受，她丈夫听不进去，满脑子是如何挣钱，但勉强退了共青团、少先队。

2008年朋友给我打电话，没说上一句话就泣不成声，我说：“出什么事了？”她说：“你大哥不行了！得胰腺癌了！”我很震惊，都知道胰腺癌是癌中之王，是绝症。电话里不好多说，我告诉她明天在村头等我。

第二天，我带着《转法轮》（法轮功的主要著作）和其它真相资料坐车去了她家所在村。我问大哥现在什么情况，她说已经下不了



图：2024年9月14日，法轮功学员在纽约举行盛大游行。

地，吃不了饭了。我告诉她：事到如今，只有大法师父能救他，能看大法书更好，看不了书就诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，全家人帮着念。

一个星期后，朋友来电话说：“自从念上那几句话，三、四天后你大哥就能吃饭了，一周后能下地干轻活了。”

不到一个月，朋友和她丈夫上我家来。来了大哥也不说话，表情庄重，脱下外

衣，直接就上里屋师父法像前给师父磕头。看着这场面，我和朋友不停地流泪。

### 明白真相 婚姻美满幸福

【大陆来稿】我有一个同学，离婚后，单身带孩子多年。由于受现代观念思想的影响，她接触了多位男友，但一直找不到合适的结婚伴侣。有一次，我给她讲了真相，做了三退，她非常相信法轮大法好。

不长时间，经人介绍，

她认识了一位离婚男士。这位男士因为家里穷，开了一个刻印章的小店维持生计，两人交往了一段时间，我同学觉的男方虽然经济条件不好，但人诚实可靠，不久两人就结婚了。

结婚后，因为男方没有孩子，特别想要个孩子，但我同学知道自己以前做过多次人流，医生说以后怀不上孩子了。再加上她四十多岁了，怀孕的几率几乎为零。为此同学很苦恼，我让她回去把法轮大法好的真相讲给她丈夫听，同时送她两个法轮大法真相护身符，让他们戴上。

同学回家后，给丈夫讲了真相，丈夫很高兴地也三退了。接下来，他们福报连连：不久丈夫被朋友聘请为私企高管，年薪几十万，买了房，买了车。之后不久，我同学生了一个白白胖胖的女孩。◇

## 愿可贵的中国同胞们看懂天机快快三退保平安

1999年7月20日，江泽民在政治局常委多数人反对的情况下做出私人决定——迫害法轮功，并延续至今。在二十几年的非法迫害中，一大批积极迫害法轮功、追随江泽民的邪恶之徒，包括后来锒铛入狱的薄熙来、周永康、郭伯雄和一命呜呼的徐才厚等，被中共大力提拔。许许多多的公、检、法人员为了奖金、官位等盲目执行迫害命令，抛弃了做人最基本的良知和底线，被中共和江泽民变成直接迫害致死法轮功学员的杀人凶手。

人们渐渐看懂了：敢于说真话、坚持原则、富于人性和同情心的好人是中共消灭、打压和排挤的对象。抛弃良知，和中共沆瀣一气、同流合污迫害好人，彻底搞垮中国社会道德的恶人，中共给他们打开了升官发财、贪污腐败、纵情享乐的一扇扇门窗。

如今的中国社会，人心糜烂，社会溃败，中共刻意制造的“一夜暴富”的欲望，“娱乐至死”的氛围，“过把瘾就死”的心态，使浮躁恶毒、冷漠自私成为社会的主导气氛。目前中国人的处境已十分堪忧！

2019年末爆发的武汉肺炎，至今在中国已有4亿

多人染疫死亡。很多人说这是老天爷在淘汰人，尤其是那些参与迫害法轮功和维护中共的人。

面对大瘟疫这样的天灾，看似发达的科学医学束手无策。而中共的封城、清零等极端政策，以及为瞒报染疫人数而限制确诊名额，许多人因为不被确诊无法得到救治。

可贵的中国同胞们，在这关键的历史时刻，愿你能有一颗智慧的心灵，抛弃观念与偏见，让理性、平和、主导自己，看懂天机，快快退出中共党团组织，平安度过各种“天灭中共”的天灾人祸，拥有美好的未来。◇



2002年6月在贵州发现的“藏字石”断面上显现“中国共产党亡”六个大字，昭示着“天灭中共”的天意。